

Előjárás!

Köszönöm!

BÁTONYAI POL. GÁRMESTERHIVATAL		
2024. M. 18	IR. NYAS	2024. M. 18
20... év ... hó ... nap	20... év ... hó ... nap	
ERKEZTETŐSZÁM	IR. TARTOSZÁM	
2230	BAT/2304-1	
MELLÉKLET	ELŐSZÁM	ELŐADÓ

Tiszelt Képviselő Testület!

Engedjélek meg, hogy bemutatkozzam.

A békonyai Csurta család tagjai Csurta Alexandra és Csurta Anette, nagy örömmel várják, hogy öt hónap múlva családunk bővüljön még egy taggal.

2022 Októberében jöttünk először Békonyára, mivel fűző házasságunkat ingatlanra költöttük. Novemberben meg is vettük azt a házat ami szerelem volt első látásra.

Mindketten Romániában, Nagyváradon születünk és élünk. Nagy és fejlett város, magas az élet színvonal.

~ 1 ~

A fizjem Alexandru vendégletői diplomával
rendelkezik, ami külfeleki szinten elismert.
Tommár 23 éves tapasztalattal rendelkezik
ebben a szakrmban, aminek ismeri minden
fordoját és imád csinalni, csak a huszjé-
ben van az egész.

En közgazgatóst és kereskedelmet vé-
geztem. Tizenkét évig a kereskedelmi szak-
rmban dolgoztam, mellette pedig egy kis
magánvállalkozásom volt.

A vendégletőiben a fizjemmel kezdtem el
dolgozni, ő tanított meg ró és ő szeretette meg
velem. Együtt dolgoztunk, ami segítette össze-
csatlakodni, szövegeket teremteni, és végül
nyitni, hogy mi erre vajon mi lehet az
és ezt szeretnénk csinalni továbbra is,
de nem maiban, hanem egy kicsit.

Amikor Bakkayana költőként ehez a
szüveget onut éneket a város, mindenki
kedves volt velünk, azóval egyfel ottan
éneket megemelt.

Mivel a magyar állampolgárságot mind-
ketten 2023 augusztusában leptük meg,
addig Anodon dolgoztunk.

Nagy vártuk a magyar iratokot, hogy el-
helyezkedjünk hazai szinten. Nem feltét-
len idő míg rájöttünk, hogy a munkalehetsé-
ség nagyon kevés, mert a képzésünk nem
megfelelő, ezért Belgiumba, Brüsszelbe
mentünk el dolgozni egy éterembe.

Fél év tövöllet szóval többet tánt, épp
ezért hazajöttünk és jutottunk el on a
döntésre, hogy ha nem kapunk, akkor
kínáljunk munkalehetséget.

Talán túl részletesen találjuk a leírásomat, de mindent csak összevont, mindamellett amit mi érünk, ami a végünk is ami a célunk.

Egy olyan vendéglőt szeretnénk nyitni, ahol egy egész család jól tud lakni, egész ségset és fűszert tud enni, onnan, hogy mélyen a zenei léte nyújtson.

Azt szeretnénk, hogy a fiatalok is lássanak hogy beül és egy család itt és a kocsmák közül miniket választanának.

Forrás nyitni többet is általában velt a strandon pihenő, megkérdve látta, hogy legalább 70% a látogatók nem jönnek el, de az is észre vették, hogy csomaggal jönnek, mert az étterem a strandon belül vagy mellette, vagy nem.

Ezt a látogatók be kellene is jönnék, miért kellene csomaggal?

Eller ugyanígy jobban lenne, ha nem csak a
béléji éna mandma bekkauyn, hanem a
vándorlás is, ami jelenteg nem itt kerül
előtérbe.

Ha van egy ilyen jó dolog a kezünkbe
... adjunk még valamit mellé, ettől lesz
keresebb és vonzóbb a turisták számára is.

Legfőbbépp gyorsan készülő étel szeretnénk
a vendéglőnkbe mint például a kicsi sült-
burgonyával, hamburger, grillezett sült hússal.
Különböző típusú és ízű palacsinta, tésztafélék,
ilyen ételre amik nem idesek, vagy nem tartal-
maznak só, hogy gyerekekkel kezdve egész
idős emberekig mindenki találjon számára
megfelelőt.

Egy ilyen jellegű étel az utóm bizony
jól esik a sör, egy alkoholos vagy mentes
kólival, viszont más alkoholos italok
árnyalatával nem szeretnénk foglalkozni.

Ugy döntöttünk, hogy erre a leg alkalmasabb helyiség a korábbi utcán lévő "járáskirúgásig és kutyakios templom között elhelyezkedő" régi tejcsarnok.

A bejáratnál jobbra a szabályozásnak megfelelően van hely személynélzeti és vendég mellékhelyiségeknek is.

A központi terembe belépve magas helyet kapunk a barpultnál és mellette a szobák, az onnan ugrik terem alkalmas konyhánál, attól jobbra pedig nádtörzshelyiséget kapunk el, ahol a kutyakios is van hely.

Az épülettel szemben állva bal kéz feléi füves rész pedig tiszteletes arra, hogy a vendégek kint fogyasztásuk az ételt örökre a jó időnek és egymás társaságának.

Reméljük, hogy nem fogunk átadályosba
ütközni, mivel Baktayana szeretné
befelidetni a pénzünket és nem Romániába.
Ugy vajon ez jót tesz és bevételt szerez
a városnak is, és nekünk is, ami azt
jelent, hogy lehetőség lesz további befelid-
tésére is.

Az épület elég rossz állapotban van,
viszont mi már a végeredményt látó
szemmel tekintünk rá, ezért nagyon de
nagyon szeretnénk, ha minél hamarabb
önök is láthatnák azt amit mi.

Tisztelettel a Luta család!

Keltetés

2024.03.18.

~ 7 ~

Alexandru



Anette



